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新型コロナウイルス感染症対策について（お願い）

平素より本校教育活動にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。
さて、ご存じの通り大阪府では医療非常事態宣言が発出されました。
本校としましても、下記の通り引き続き新型コロナウイルス感染症の対応をして参りますので、ご家庭におかれましてもさらなるご理解とご協力をお願い申し上げます。

記

· 毎朝の検温と体調確認
朝、検温をし、保健室から配付している月ごとの『健康観察シート』に記録をとってください。
また、このシートは4週間保存してください。
風邪の症状や、いつもより体温が高い、体調がすぐれない場合は、登校を控えてください。
ご家族に風邪症状がある場合も、登校を控えてください。その際は出席停止となります。

· マスクの着用と手洗い
・マスクは登校時から着用してください。
・予備のマスクも各自持参してください。
・石けんでの手洗いを励行してください。
・各教室に設置されているアルコールで消毒してください。

· 登校・下校時の公共交通機関
車内での会話は控え、登校したら必ず手洗いをしてください。また、学校行事で現地に集まる時や部活動で試合会場に向かう時も同様にしてください。

· 密を避ける
特に毎朝の登校時はエレベーターホールでの「密」を回避するため、登校時刻を早めるなどの対策をとってください。また、エレベーター内では私語を慎むようにしてください。

· 昼食時の予防
食事ではマスクを外すため、机を寄せて対面での食事はしないでください。また、隣席との距離をできるだけ離して食事をしてください。会話しながらの食事は避け、食べる時とマスクを着用して会話する時間を分けるようにしてください。

· 教室の換気
授業中でも換気に努めてください。また、少なくとも休憩時間には必ず双方向の窓や扉を開放して換気をしますので、各自で寒さ対策をしてください。

· 下校時の注意点
下校時は寄り道をせず帰宅してください。集団でのコンビニエンスストアやファーストフード店の利用は控えてください。

· 部活動について
当面の間は、原則公式戦以外の対外試合等は行いません。練習内容によっては人数を制限し生徒間の距離を保つなどの対策を行います。部室・更衣室でもマスクを着用し、長時間の滞在や会話も控えてください。

◎もしも感染した場合、あるいは濃厚接触者に該当した場合
必ず学校に連絡してください。特にPCR検査等の検査を受ける場合は、検査予定日と結果、保健所、医療機関からの指示内容をできるだけ詳しく教えてください。




【感染者が出た場合の皆さんへのお願い】
～差別や偏見のない学校～
現在の全国的感染拡大の状況では、いつ誰が感染あるいは濃厚接触者になってもおかしくありません。クラスや部活動の中で感染者が出たとしても今こそ互いに「思いやり」をもって接することが大切です。SNS等での情報を拡散したり誹謗中傷などの行為は絶対にやめてください。そして、私たちが継続すべき感染予防策について今一度確認し、徹底することによってこのコロナ禍を乗り越えていきましょう。
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